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Мясной Бутик
Категория Продукт Вес Цена Описание Ингредиенты

Салаты

Салат Рамзес 250 гр. 420 ₽ Авторский

Айсберг, куриная печень, 
лаваш сушёный, 
помидоры черри, 
огурцы, фирменная 
заправка от шефа

Салат свежие овощи 
(масло/сметана) от Бутика 250 гр. 350 ₽ Авторский

Томаты, огурцы, 
болгарский перец, 
красный лук, овечий 
сыр, гранатовый соус, 
специи

Овощной салат от Шефа 
(Греческий) с овечьим сыром 250 гр. 370 ₽ Авторский

Томаты, огурцы, 
болгарский перец, 
красный лук, овечий 
сыр, гранатовый соус, 
специи

Юлий с куринной грудкой 250 гр. 360 ₽ Авторский

Романо, Айсберг, 
курица, томаты черри, 
чесночные гренки, 
фирменный соус 
"Юлий", сыр пармезан, 
специи

Юлий с лососем 250 гр. 450 ₽ Авторский

Романо, Айсберг, 
лосось, томаты черри, 
чесночные гренки, 
фирменный соус 
"Юлий", сыр пармезан, 
специи

Юлий с креветками 250 гр. 450 ₽ Авторский

Романо, Айсберг, 
креветки, томаты черри, 
чесночные гренки, 
фирменный соус 
"Юлий", сыр пармезан, 
специи



Мясной Бутик

Page 2

Юлий с морепродуктами 250 гр. 450 ₽ Авторский

Романо, Айсберг, 
морепродукты, томаты 
черри, чесночные 
гренки, фирменный соус 
"Юлий", сыр пармезан, 
специи

Шеф Оливье 250 гр. 320 ₽ Авторский

Салат айсберг, огурцы, 
зелёный горошек, утиная 
грудка, морковка, 
зелень, фирменная 
заправка от шефа

Тёплый салат от Шефа 250 гр. 460 ₽ Авторский

Салат микс, телятина, 
грибы, томаты черри, 
соус Табаско, грецкий 
орех, специи.

Салат Мясной Бутик 250 гр. 720 ₽ Авторский

Баклажаны, помидоры, 
болгарский перец, 
телятина, салат микс, 
греческие орехи, листья 
салата и фирменная 
заправка от шефа

Салат Рафаэлло 250 гр. 320 ₽ Авторский

Куриная грудка, гранат, 
миндальный орех, 
грецкий орех, чеснок, 
зелень, фирменная 
заправка от шефа

Фрут салат 250 гр. 450 ₽ Авторский

Морепродукты, 
сливочный соус, 
грейпфрут, лимон, 
фирменная заправка от 
Шефа
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Мангал салат 250 гр. 560 ₽ Авторский

Томаты, болгарский 
перец, баклажан, 
красный лук, чеснок, 
специи, зелень.

Супы

Суп куриная лапша \ + мини 
салат 300\450 гр. 250\350 Авторский

Курица, лапша яичная, 
лук, морковь, зелень, 
специи.

Грибной крем суп 300 гр 320,00 ₽ Авторский
Грибы шампиньоны, 
сливки, чесночные 
гренки, специи

Борщ из говядины со сметаной 300 гр 280,00 ₽ Авторский

Говядина, капуста, 
свекла, лук, морковь, 
томаты, зелень и 
специи.

Крем суп с чечевицей 300 гр 250,00 ₽ Авторский
Чечевица, сливки, 
зелень, специи, гренки 
чесночные гренки.

Суп с морепродуктами 300 гр 380,00 ₽ Авторский
Морепродукты, кукуруза 
сливки, специи гренки 
чесночные 
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Суп Мясной Бутик 300 гр 400,00 ₽ Авторский

Баранина, нут, говядина, 
перец болгарский, лук, 
морковь, томаты, 
сельдирей, картофель, 
грибы, зелень и специи

Уха по-Царски 300 гр 380,00 ₽ Авторский

Филе Сёмги, морковь, 
перец болгарский перец, 
лук, картофель, зелень, 
специи

Закуски

Овощной букет 600 гр. 550,00 ₽ Авторский

Укроп, петрушка, кинза, 
тархун, базилик, кир 
салат, оргуцы, томаты, 
зелёный лук, редис

Сырная тарелка 350 гр. 720,00 ₽ Авторский
Чеддер, Эдам, Гауда, 
Дор Блю, мед, грецкий 
орех виноград

Ассорти из кавказких сыров 350 гр. 680,00 ₽ Авторский Сулугуни, Чанах, 
Овечий, Лори, Чечил

Мясное ассорти 340 гр. 760,00 ₽ Авторский
Колбаса сырокопчёная, 
ростбиф, карбонат св., 
Куриный рулет, ветчина

Рыбное ассорти 300 гр. 820,00 ₽ Авторский
Сёмга слабосолёная, 
рыба масленая, палтус, 
угорь

Рулет из Сёмги в сливочном 
сыре 250 гр. 480,00 ₽ Авторский Сёмга слабосолёная, 

сливочный сыр, зелень
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Соленья 400 гр. 370,00 ₽ Авторский
Огурцы, помидоры, 
черемша, чеснок, 
капуста, перец

Маринованные травы 250 гр. 430,00 ₽ Авторский Шушан, бохи, ксиндрук

Оливки, маслины, лимон 200 гр. 320,00 ₽ Авторский Оливки, маслины, лимон

Маринованные грибы 200 гр. 320,00 ₽ Авторский Грибы опята, лук, 
зелень, специи

Блюда на мангале

Шашлык  из свиной шеи 200 гр. 420,00 ₽ Класика, на углях Свиная шея, лаваш, 
маринад, специи

Шашлык из свиных рёбер 200 гр. 380,00 ₽ Класика, на углях Свиные рёбра, лаваш, 
маринад, специи

Шашлык из телятины мякоть 200 гр. 580,00 ₽ Класика, на углях Мякоть телятина, лаваш, 
маринад, специи
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Шашлык из бараньей корейки 200 гр. 620,00 ₽ Класика, на углях Каре баранина, лаваш, 
маринад, специи

Шашлык из куриных крыльев 200 гр. 280,00 ₽ Класика, на углях Куриные крылья, лаваш, 
маринад, специи

Шашлык из куриного бедра 200 гр. 320,00 ₽ Класика, на углях Куриное бедро, лаваш, 
маринад, специи

Шашлык из куриной голени 200 гр. 320,00 ₽ Класика, на углях Куриная голень, лаваш, 
маринад, специи

Шашлык из цыплёнка 350 гр. 420,00 ₽ Класика, на углях Цыплёнок, лаваш, 
маринад, специи
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Люля из курицы 200 гр. 300,00 ₽ Класика, на углях
Куриный фарш, курдюк, 
лук, лаваш, маринад, 
специи

Люля из говядины 200 гр. 345,00 ₽ Класика, на углях
Говяжый фарш, курдюк, 
лук, лаваш, маринад, 
специи

Люля из баранины 200 гр. 390,00 ₽ Класика, на углях
Бараний фарш, курдюк, 
лук, лаваш, маринад, 
специи

Блюда на мангале 
на компанию

Великолепна пятёрка 1000 гр. 1 890,00 ₽

Свиная мякоть, свиные 
рёбра, куриные крылья, 
каре баранина, куриное 
филе, лук, лаваш, 
маринад, специи
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Ассорти из шашлыков 2000 гр. 3 850,00 ₽

Каре баранина, свиная 
корейка, перепёлка, 
бараньи рёбра, люля 
говядина (говяжый 
фарш, курдюк, лук, 
лаваш, маринад, 
специи), картофель 
бейби, баклажан, томат, 
перец болгарский лук, 
шампиньоны, лаваш, 
маринад, специи

Чумовая четвёрка 800 гр. 1 650,00 ₽
Каре ягнёнка, мякоть 
телятина, перепёлка, 
бедро индейки

Авторские стейки от 
Мясного Бутика

Шедевры от Шефа в 
тандыре

Авторские рыбные 
блюда от Мясного 

Бутика

Дорадо на гриле 300 гр. 550,00 ₽ Дорадо, маринад, 
лимон, специи

Шашлык из Карпа 200 гр. 280,00 ₽ Карп, маринад, лимон, 
специи

Радужная Форель 250 гр. 480,00 ₽ Форель, маринад, 
лимон, специи

Сёмга по-княжески 250 гр. 560,00 ₽
Филе сёмги, сливки, 
красная икра, белое 
вино, лимон, специи

Сибас на гриле 300 гр. 580,00 ₽ Сибас, маринад, лимон, 
специи

Шашлык из Сёмги 200 гр. 560,00 ₽ Сёмга, маринад, лимон, 
специи

Горячее от Шефа
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Жаркое по-домашнему со 
свининой 350 гр. 480,00 ₽

Свиная мякоть, 
болгарский перец, лук, 
томаты, зелень и специи

Горячая сковорода с курицей 
от Шефа 350 гр. 560,00 ₽

Куриное филе, фасоль 
стручковая, грибы, 
болгарский перец, лук, 
зелень, специи и 
сливочный соус

Хашлама из говядины 400 гр. 480,00 ₽
Говядина, картошка, 
перец болгарский, 
помидоры, зелень, 
специи

Куриное ассорти в фирменном 
соусе от Шефа 300 гр. 420,00 ₽

Куриная голень, куриное 
бедро, куриное крыло в 
фирменном соусе от 
Шефа

Горячая сковорода с телятиной 350 гр. 650,00 ₽

Телятина, фасоль 
стручковая, грибы, 
болгарский перец, лук, 
зелень, специи и 
сливочный соус

Жаренные рёбрышки из 
баранины в гранатовом соусе 300 гр. 480,00 ₽

Ребра баранины, лук, 
сельдирей, грановый 
соус, специи

Вырезка ягнёнка тушеная с 
овощами 350 гр. 520,00 ₽

Филе ягнёнка, 
картофель, перец 
болгарский, лук, айва, 
белое вино, зелень и 
специи.
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Хашлама из говядины 400 гр. 480,00 ₽
Говядина, картофель, 
томаты, перец 
болгарский, зелень и 
специи

Хашлама из баранины 400 гр. 520,00 ₽
Баранина, картофель, 
томаты, перец 
болгарский, зелень и 
специи

Хашлама из курицы 400 гр. 380,00 ₽
Курица, картофель, 
томаты, перец 
болгарский, зелень и 
специи

Куриные крылья в кисло-
сладком соусе 250 гр. 380,00 ₽ Куриные крылья, соус 

кислосладкий

Куриные крылья в остром 
соусе 250 гр. 380,00 ₽ Куриные крылья, соус 

томатный острый соус

Куриные крылья в медово-
горчичном соусе 250 гр. 380,00 ₽ Куриные крылья, соус 

медово-горчичный 

Каре ягнёнка в кисло-сладком 
соусе с жареным шпинатом 200/150 гр. 750,00 ₽

Каре ягнёнка, 
кислосладкий соус, 
шпинат, лук, специи
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Фирменная паста от шефа с 
кроликом 250 гр. 360,00 ₽

фетучине, сливки, филе 
кролика, томаты черри, 
орегано, Дор блю

Фирменная паста из телятины 250 гр. 420,00 ₽ паста, телятина, грибы, 
сливки, специи, Эдам

Фирменная паста от бутика с 
мраморной говядиной 250 гр. 520,00 ₽

паста, сливки, желток, 
специи, пармезан, 
мраморная вырезка

Гарниры

Овощи гриль 250 гр. 350,00 ₽  Перец болгарский, 
баклажан, цукини, томат

Картофельные дольки 300 гр. 240,00 ₽ Картофель, специи
Картофель фри 150 гр. 210,00 ₽ Картофель, специи

Гречка с грибами 150 гр. 180,00 ₽ Гречка, грибы, лук, 
специи

Брокколи в сливочном соусе 150 гр. 220,00 ₽ Брокколи, сливочный 
соус специи

Жареный картофель с грибами 150 гр. 240,00 ₽
Картофель, грибы 
шампиньоны, лук, 
специи

Спаржа гриль 150 гр. 280,00 ₽
Спаржа, оливковое 
масло, вежемолотый 
перец

Рис с овощами 150 гр. 180,00 ₽
Рис пропаренный, 
кукуруза, перец 
болгарский, специии

Картофельное пюре 150 гр. 180,00 ₽
Картофель, молоко, 
сливочное масло, 
специи

Овощные палочки 200 гр. 180,00 ₽ морковь, сельдерей, 
перец светофо

Картофель Бейби на мангале
Картофель, масло 
подсолнечное, специи

Грибы на мангале
Грибы шампиньоны, 
майонез, мпеции

Хлеб

Лепёшка
1 шт./150 г. 60 Тандырная Тесто ручной работы, 

дрожжи, соль, сахар

Лаваш
2 шт./35 г. 60 Бездрожжевой Бездрожжевое тесто, 

соль
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Бородинский хлеб
1 пор./150 г. 35 Дрожжевое Тесто, жрожжи, соль, 

сахар

Соуса

Соус Томатный/острый 50 70/70 Авторские соуса Томаты, специи / -//- 
перец

Соус Пряный
50 70 Авторские соуса Зелень микс, масло 

растительное, чеснок

Соус Чесночный
50 70 Авторские соуса

Сметана, яйцо, масло 
растительное, соль, 
перец, чеснок, зелень

Соус Кислосладкий 50 70 Классика Соус Кислосладкий

Соус Сырный 50 70 Авторские соуса Сыр, сливки, соль, перец

Соус Цезарь

50 70 Авторские соуса

Яйцо, масло 
растительное, каперсы, 
анчоусы, пармезан, 
соль, перец, чеснок, 
лимонный сок

Соус Барбекю
50 70 Авторские соуса Томаты, специи / -//- 

перец, копчёности

Соус Грибной 50 70 Авторские соуса Грибы, лук, сливки, 
перец, соль

Соус Сметана 50 70 Классика Сметана 

Соус Оливковое масло 50 70 Классика Оливковое масло
Десерты

Десерты в ассортименте
180 250 Кондитерская

Чизкейк, Капкейк, 
Макаронс, Штрудель, 
Мафин

Шоколад плитка
90 100 Фабрика

Молочный, с изюмом, 
горький, орео, с 
миндалём, с фундуком

Варенье в ассортименте

50 50 Фермерское

Вишня, Айва, Абрикос, 
Кизил, Клюква, 
Облепиха, Малина, 
Яблоко
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Батончики в ассортименте
шт. 70 Фабрика Сникерс, Марс, Твикс, 

Баунти, Барни, Чокопай

Холодные Напитки 

Домашний морс

200\300мл 50\75 Ручной работы

Клюква, облепиха, 
малина, смородина, 
ягодный микс, имбирно-
цитрусовый

Милкшейк
200\300мл 150\200 Ручной работы

Ванильный, клубничный, 
шоколадный, манго, 
банановый

Свежевыжатый сок
200\300мл 100\150 Ручной работы

Апельсин, яблоко, 
морковь, грепфрут, 
сельдирей

Смузи
200\300мл 150\210 Ручной работы

Малина, клубника, киви, 
личи, яблоко, груша, 
банан.

Газировка в ассортименте
0,33л. 70 Банка Кока-кола, Спрайт, 

Фанта, Риоба

Кока-Кола в стекле 0,33л. 100 Стеклянная бутылка Кока-кола

Швеппс Мохито 0,33л. 90 Банка Тоник, мята

Швеппс Гранат 0,33л. 90 Банка Тоник, гранат

Вода Aqua Minerale газ\без 0,5л. 70 Пластиковая бутылкаВода, газация

Вода мин. Боржоми 0,33л. 120 Банка/бутылка Минеральная вода

Bern энергетический напиток 0,5л. 120 Банка Эненргетический 
напиток

Red Bull энергетический напиток 0,355 150 Банка Эненргетический 
напиток

Сок в ассортименте
0,33 50 Бумажная упаковка Апельсин, яблоко, томат, 

персик, вишня
Горячие напитки

Чай порционный черный\зелёный
200\300мл 50\70 Бумажный стакан Английский завтрак, 

сенча

Чай листовой

200\300\500мл. 70\100\150Бумажный стакан\Чайник

Женьшень, Молочный 
улун, Ирл грэй, Травяной 
коктейл, Черника-Ягоды 
Асаи, Ягодный Коктейль, 
Чабрец
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Чай ягодный
200\300\500мл. 70\100\150Бумажный стакан\Чайник

Имбирно-цитрусовый, 
Облепиха, Малина, 
Клюква

Эспрессо\Двойной 40\80мл. 70\120 Бумажный стакан Зерно Juilus Meinl - Italy

Американо\Двойной 200\300мл 70\120 Бумажный стакан Зерно Juilus Meinl - Italy

Капучино\Двойной
200\300мл 100\150 Бумажный стакан Зерно Juilus Meinl - Italy, 

молоко, корица

Лате\Двойной
200\300мл 100\150 Бумажный стакан Зерно Juilus Meinl - Italy, 

молоко

Гляссе\Двойной
200\300мл 150\280 Бумажный стакан Зерно Juilus Meinl - Italy, 

мороженное

Макиато\Двойной
200\300мл 150\280 Бумажный стакан Зерно Juilus Meinl - Italy, 

какао, молоко

Мокачино\Двойной
200\300мл 180\290 Бумажный стакан Зерно Juilus Meinl - Italy, 

шоколад, молоко

Раф-кофе\Двойной
200\300мл 170\280 Бумажный стакан Зерно Juilus Meinl - Italy, 

сливки, корица

Какао\Двойной 200\300мл 100\150 Бумажный стакан Juilus Meinl, какао


